

# **Sveti Josemaria i Naša Gospa Montserrat**

Sveti Josemaria gajio je veliku pobožnost prema Gospi Montserrat. Zabilježeni su česti njegovi posjeti svetištu Naše Gospe Montserrat u Barceloni, Španjolska tijekom 1940.tih, osobito pred kraj 1946., godine kada se odselio u Rim. Usprkos preseljenju, njegova se ljubav prema Blaženoj Djevici Mariji Montserrat nastavila cijeli njegov život. I upravo je na svetkovinu Naše Gospe Montserrat, 27.travnja, 1954.godine izliječen od

dijabetesa, nakon jako teškog napada koji ga je doveo na sam rub smrti.

22.04.2015.

Sveti Josemaria gajio je veliku pobožnost prema Gospi Montserrat. Zabilježeni su česti njegovi posjeti svetištu Naše Gospe Montserrat u Barceloni, Španjolska tijekom 1940.tih, osobito pred kraj 1946., godine kada se odselio u Rim.

Usprkos preseljenju, njegova se ljubav prema Blaženoj Djevici Mariji Montserrat nastavila cijeli njegov život. I upravo je na svetkovinu Naše Gospe Montserrat, 27.travnja, 1954.godine izliječen od dijabetesa, nakon jako teškog napada koji ga je doveo na sam rub smrti. Priču nam priča Jose Miguel Cejas u svojoj knjizi *Josemaría Escrivá, un hombre, un*

*camino y un mensaje* (“Josemaria Escriva, čovjek, put i poruka”):

27.travnja 1954.godine život se odvijao svojim uobičajenim tokom u Villi Tevere, sjedištu Opusa Dei u Rimu. Bila je svetkovina naše Gospe Montserrat , uobičajeni dan, ispunjen molitvom i radom u vrućem talijanskom proljeću. Nedavno se Escrivin dijabetes pogoršao. Svakog je tjedna išao na krvne pretrage i rezultati su progresivno bili sve lošiji usprkos striktnoj dijeti i visokim dozama inzulina koje je svakodnevno primao.

Escriva po tom pitanju nije gubio svoj mir: Bog ga je vodio putevima predanja, poniznosti, jednostavnosti i povjerenja. Toga dana, prema uputama liječnika, u deset do jedan poslije podne, Alvaro del Portillo dao mu je injekciju s novo propisanim inzulinom odgođena djelovanja. Nakon toga sišli su u blagovaonicu.

Escriva je sjeo za stol i srušio se. Shvatio je da bi mogao umrijeti i trenutna mu je reakcija bila traženje odrješenja grijeha.

“Alvaro, daj mi odrješenje.”

“Ali, Oče, što to govorite?”

“Odrješenje!”

Kako je velečasni Del Portillo bio u šoku i nije mogao učiniti ništa, Escriva je sam počeo govoriti umjesto njega, “*Ego te absolvo* – ” i onesviješten je pao na pod.

Bio je to anafilaktički šok. Del Portillo mu je dao odrješenje, stavio mu malo šećera u usta i natjerao ga da proguta, polio ga vodom, namjestio mu glavu i brzo pozvao liječnika. Nekoliko minuta kasnije, Escriva je polagano počeo dolaziti sebi iako ništa nije mogao vidjeti.

Liječnik je bio iznenađen jer su ovakve vrste reakcija na inzulin obično fatalne. Međutim, nakon nekoliko sati, Escrivi je bilo bolje, i vratio mu se vid. Od toga dana, više nije imao dijabetes. Bio je to način na koji se njegova Nebeska Majka pobrinula za njega na svetkovinu Naše Gospe Montserrat.

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/article/sveti-josemaria-i-nasa-  
gospa-montserrat/](https://opusdei.org/hr-hr/article/sveti-josemaria-i-nasa-gospa-montserrat/) (5.04.2025.)